www.swagelok.co.jp

ne ./
TR - o3>
SR A R

SN






M=
BU /I K- 7 a3 ICBEATHHEE - 4
B - - 5

BRL/AIVK - 3723 V0OHFMNFIE - 6

RBUEHESEBE ... 12
F=IN—RR0L - 20
IYK-2x7Y3>0hla147:

T IS —da e 20
ETRL . 26
IR 229 3>0Rla17:

Ry e g 2N S 28

1ISO228/1 435 -+« v v e i i 35

A= PRI (ISO261) L - vvveeee 42

NPSM 430 v veveeeieeei e 49
12

IR -7 Yar—hLO8RER. ... .. 50

BU—IF - 273> 0O88BKR. ... 51

nugg{g;';u\y—)l, ........................ 52

FHEEEE oot 53




el

B=

RL/IVFK - %723V ICET 3358
BIBICE > T, ALPICF- 2% 2a>%
BBITRZENTEEY, AHA TR LT
NEHEEFEALET,

B UHR%

AKX (51 : ASME B1.1. EN 10226-1. ISO
261) NDETELEE, BRUHR (LLAE.EY F.
HEVA1IXE2EL) ERLET,

IVK - a7 avR%

ZEDOEE (5 : DIN 3852, JISR. JISRc) %
IS TE T IV — THIE (5l : SAE J512) ND4F
EREE IR -OXT7 3 O8B&. Y —ILEB.
oIk, MUY XE#RLET, R UBIRIIEE.
IR HRaREELTVET,

RUBK /I8 -3%72a 88K
HEMIOI R « ax 73> ilid, BlH
FVTnEd (—8ER<), 2D, LA
BICE->TIV R » X723 MIBERET
BZEDTEET,

EvF

KAHAKRTE, EvFER. A1>FRUELT
ERLLCDHZE B UIUROER TR L 1>
FLEENDRUWHEELES, x— bk
DiFEIE. BHET 2 CIUROERMEEL 7,



— R G FE

I K730 «- R UICEAT
Z2—MMACHERES L UEMEE. UTICEHLT
WE7,

nL
1. b CILDIES 4.y F (XA — kLA L)
(Crest) 5.4 CILOEIED B E
Z.MUIJJ@EE)f—I;\ 6.7 —/S— A
3mum@a% 7. 5B CHEY 1 X
: (Fiank) 8. HH LARY A X
4 6
N
[
12373
snL HhaL
IVK-a%9%av 1
1.87F4 « ¥4 X 2
2.8
3. 3

i - | =4



Bl/IVF - 2723 vOHMNFIE

Flg1: BUOEH(T—/¥—R L. FThl)
EHRILET,

Flg2: BUNESIIERELET,
FIg3: Ly FEHFILET,

FlE4: pURBREHRLET,

FIg5: T>F-2x72 3> &BAILET,

AR BLOBEMNFIEPERT I 75— 0
BiirhrboT BREWALAFTYH.
RUDOHENIELWVZEIHET.

HBIFIE (F¥4)

FIE1: A LOEE (F-/—-h LU FFaLB)
EHRILET.

JXZXEFERALT.BRLELEHRLDRL
(B B4, RBOW) OTERFEOREY
AR XERELET (E1),

GRS A ZPEIN (BT I F) %4 EHD
(BFTILR) LTWBIFEIR. T—/¥—1h
LT,

B ##&y 1 2rRLEHEE. FTRLTT,

X1
BUCLUOERBORUAEY 1 XERET 3



w=EOIL E41L 11l
fhiann

BEOL  FEaW HE1W
S|

M2
DUNEY A XEMET S

Flg2: A LHEH I XERAMELET.
JXZEFEALTC. BLILDTEARE,» > D Hh
CEEEORBLCDFUHET A XERELET
(K 2),

b f4xr-3gEsonCilslELES,
B venrobliusmEL T,

AFEIBETEFELH4BY A X, BHL WS
RBUDFUREEEIC—FHLEVWGEY P H F
To COEOEXENPESNBZIELRERERELT
. TZEF-REEOHFREIETFSNET,
FIE3: LEYFEHALET,

By FeHFIT 3. Swagelok®fa L E

For-UEERLET, SBLEYF -

T74—LERCIWWICHETT. #ETI2HNDERD

WET, ZLETEd2RBLEYF - =T « Tx—

LOERERYIACEEI. UTOFIBICHKE->T

ALY,

a. EYH R UHASEBRT. FURLCHEY
1 XERDOFFT, RUAEY I XITL-
T, B4 3@EORALUPREIATVE
TH. BEVNTRSNEEA,

B 12~x—JLRBCE#HLTVWETF—/N—ht
HABBRAEFEHALET,

B 14~—vLgIcs# L <05 FETR U
BRBREXEFEHLET,




b.

ZERLICHL., ZRROE Y FOII 2SR
LT, EHLTWwWB R LOE Yy FEHFIL
9,

RBRLEYF « =2 « Jx—LERLIW
ICETT, FlEb THA L AR LICEET
20RO ET (R3),

=3
hLEyFEHHITS

Flg4: A URBEHHILET.
BLICDVWTUTOAPHBITE -5, LD
ACDEBERERE TN TR~ 22 &Il ET,
B s, HRL

B ETRl. 7—/N—hl

B HhLEA3DRLDFVHEYT (X
mEyF

- =
—

T, BYlERURASRERERT. Al %

BAILET,

FIESs: T F - 227 a3 EHAILET.

a.

T—IN—RLUDHE

HBAILAT—/IN—RLEEDIRN - OX
73 ERDOIPET (20~23 =T %
TBREEW),

Zh5DI R ax 73 OMEXE
BT, HHLTWAI>R-ax7Y3>
IEET3H0EHALES,



g FARLoBa:

BALAFETRLEHEO>ICR - 3%

Sa ERDUHET 26 ~48~x—T %

SRR EW),

b. Zhs5NI> K« Ox7 3 OMERE
RT.FAHALTVWBI K - axo7>¥a>
ICEET2H0EHBILET,

EE: 45°.37°.30° D —- b EES-VEET
Swagelok ¥ — b /Ev FERT -V %
FRATAE. IVK - A9V V%8
BILEBATAZENTEET (FHICO%
EFLTR.52R=Y2IBBCEED),

o

c. =% 120BAT. IF—VAERI R
X723 Dy— MEEICKHTET,

d #MFOE> 42—« S EF— T D
PEFTICE->TWVRBER, Y- FAEE
F—JAERRILTY., AEFPEL->TWS
BEE. OF—T KL THTLERY,

X 4
Y- rAEZEHNT B

FEE 45°. 37°. 0L — L AEERRED
WMFELHYET. FMICOTEL T
21—y 7HEERTEMETHRM
VBWEbECEEL,



fl: L/ Tk -2%72a3 08k

(F(IE1~5)

HTHFEORL BT 35S

FlE1: ALOEE(F—/S - L. FThRL)
EPRILET.

FrRlLeELET,

FIE2: RUCABRY I XEZRELET.
04301 >F&LET,

FIE3: hLEyFEHALET.

a. FARULTHDED. 14— JIZEEHD
ETRUENESBRER T, A CHEY
1XER20%d, TOh‘RKE ISR
AW

ﬁg FUERCHEY X
$4Z| Bl | 1>F | mm |EyF0| A=Y

0.3756~ | 9.53 ~

UNF 0.363 9.00 24U |29 ~ 34

3/8 NPSM 0.658 16.71 18U 50

1ISO228/1| 0.656 16.66 19W |35 ~ 42

0.436 ~ | 11.07 ~

UNS 0429 | 1000 | 24U |2®~34
716 0.436 ~ | 11.07

UNF | O0F38 ~ | 1197~ | 20U |20~ 34

UNF | 0500~ 11270 ~ | 5oy |29 ~34

0.487 12.36

12 NPSM 0.818 20.78 14U 50

1ISO228/1| 0.825 20.96 14W |35 ~ 42

DU=2=T771. W=7 1y h. M= X—FJL
& Swagelok aLE Y F+ 4=+ 7+ —LITIE,
U. W. MORRDPfFOTOET,
b. ®X»56. WHTIEVFERDOIHZET,
ZOBITIE, 20 LU 24 (2B ET,
c. £-oT. . FRHTZRLEY FEHFTIE
.20 &£Ut24 DR LEYF - =2
EEALET,
BELE. ZOBITRE Yy FHF24ATHZ ERELET,

10




FlE4: A UHBEZHAILET.

ZDIFEAT. BhUHPUTOEMEEHE STV S
ZEP D> TVETS,

Bhl

FEithl

RO UOMERY 1 X 10430 1 > F
EvF =24

RiN—DOFETh CHEAISRBRE k) 28

&, LREDEHMHICTARTHEHTIEEZDIE,
7164 >F « HA XD UNS R LDATT,

t oo oo

FIE5: IF-0x7 a3 &#HAILET,

CNhT. 71614 >F - B4 XDUNS B L &
BECTEELE, RIS, I>R-0x7¥ 3>
EEALET,

a. Y- 24 TEBAILETS,

b. "ACARKOIVK - Axsavy0nhl
247 :2=27 7400 OIE (28 ~ 34
~N=2) B LT FHLTWS IR
%X 72a IilHBETAHRERDIHE
¥

11



12

R URABRE

b 7-n~-hlL-—-%7
FBEAELARUARY A XiE, ROBEEERIC—HKL
BEVBENHNET, TRTORLICH, &%k
WACHREPBTETEPETYT, ZOROERIE.
RUMFORBREERATIELL, BBOLEHFITS
EHOHARELT, ZHEALCEENY,
d BUERL
Bl HEH X
#4 2
(f>F)| ALFE | 1>F | mm |EvFV| ~=-3
116 1SO7/1 0.304 7.72 28W 25
NPT 0.308 7.84 27U 23 ~ 24
8 1ISO7/1 0.383 9.73 28W 25
NPT 0.401 10.18 27U 23 ~ 24
14 1SO7/1 0.518 13.16 19W 25
NPT 0.533 13.54 18U 23 ~ 24
/8 1ISO7/1 0.656 16.86 19W 25
NPT 0.668 16.98 18U 23 ~ 24
12 1SO7/1 0.825 20.96 14W 25
NPT 0.832 21.14 14U 23 ~ 24
1ISO7/1 1.041 26.44 14W 25
3/4

NPT 1.043 | 26.49 14U 23~ 24

NPT 1.305 | 33.14 | 11.5U | 23~ 24

1ISO7/1 1.309 | 33.25 11w 25

NPT 1.649 | 4190 | 115U | 23~24
1 1ISO71 1.650 | 41.91 11w 25
1ISO7/1 1.882 | 47.80 11w 25

1 NPT 1.888 | 4797 | 11.5U | 23~24
1ISO7/11 2.347 | 59.61 11w 25

NPT 2.362 | 60.00 | 11.5U | 283~24

DU=2=ZT7714  W="71y h{ M=X—hJL
& Swagelok B LE Y F « =2 « 74 —LICIE,
U. W, MORRDPFONTUVET,

AB ALY A1 FE/21E3442FDISO7N

BUBEUNPTRUIE, FEFICLBAEFTD D,
BATEIDERETIEH EL A, EHRLHEANETD
([l 2K ANNL =2 —DPPBLRIFGEIP H ) E T,
HMICOZELTR, Xuz—T0Oy 7EERESH
FTHAVEDELL LN,



-

F—r—al—®7F

EE AT L AR UARYC Xik, ROBEE ERIC—BL
EVEAF BN ET, TRTORLICKE, sS4
HAHBEPEETIPSTT, ZDROERIE.
BUMFORBTREERATIE AL, BB LU EHFTS
EHOHA RELT, THEALCEE N,

U FEU%Hal
R AEYAZ
#4 X
(1>F)| AL#E | 1>F | mm |EvFV| ~x=-

NPT 0.244 6.22 27U 23 ~ 24

V18 15071 | 0288 | 656 | 28w 25
NPT 0.336 8.54 27U 23 ~ 24

8 1ISO7/1 0.337 8.57 28W 25
NPT 0.436 11.07 18U 23 ~ 24

14 1ISO7/1 0.451 11.45 19W 25
NPT 0.571 14.49 18U 23 ~24

e 1ISO7/1 0.589 14.95 19W 25
12 NPT 0.705 17.90 14U 23 ~ 24

1ISO7/1 0.734 18.63 14W 25
NPT 0.914 23.21 14U 23 ~ 24

s/ 1ISO7/1 0.949 24.12 14W 25

NPT 1.148 29.15 11.5U 25
! 1ISO7/1 1.193 30.29 11w 23 ~ 24
NPT 1.491 37.87 11.5U 23 ~ 24

1 1ISO7/1 1.534 38.95 11w 25
NPT 1.730 43.49 11.5U 23 ~ 24

1z 1ISO7/1 1.766 44.85 11w 25
NPT 2.203 55.95 11.5U 23 ~ 24

214 1ISO7/1 2.231 56.66 11w 25

DU=2ZT714 . W="71v h M=X— L

& Swagelok B LE Y F « =2 « T4 — LTI,
U. W, MORRDPFONTVET,

FB I BLYAIIP12A4>F /133442 FDISO 7/
BUBELUNPT AU, FERFICLBAEEETD D,
BATEIORBE TSN LA, ERLHANETS
I, 2RO NL— 2 — P DERBEIHNET,
HICOZE LT, Auz—T0Oy 7EERESH

FTHMUEDEL T,

13



14

FARL—67

AE AT LABLAERY S XIE, ROBEEERIC—HHL
BWEANHNET, TXTORLICIK, SELFEL
WACHBENFET SN TT, ZOEDEBIE.
RBUMFORBTRERA T AL, BEL L EHANT S
EHOHAKELT. SHEACEEL,

S BUHh UHES 1 X
#4142 | a U 1>F mm EyFO| R=%
116 [1S02281|  0.304 772 | 28W | 35~41
s 18022871 0383 973 |28W|35~41
NPSM | 0.394 1001 | 27U| 49
14 180228710518 1316 | 19W | 35~41
NPSM | 0522 1326 | 18U | 49
0313~ 7.95 ~
e UNF 18 95~ | 24U | 29~a34
0313 ~ 7.5~
UN S8 95 | 28U | 29~34
0.375 ~ 953 ~
UNF S 335 | 24u | 29~34
3/8 "NPsm 0.658 1671 | 18U | 49
1S02281|  0.666 16.66 | 19W | 35~41
0436~ | 11.07 ~
e UNS i 1075 | 240 | 29~34
0436 ~ | 11.07~
UNF e 197~ | 200 [29~34
0500~ | 12.70 ~
UNF o0 2708 | 200 | 20~34
12 " \psm 0.818 2078 | 14U | 49
1SO2281| 0.825 2096 | 14W | 35 ~41
0563~ | 14.20 ~
916 | UNF > 1297 | 18U |29~
0625~ | 15.88 ~
s | UNF S22 238 | 18U | 20~34
1SO2281|  0.902 2201 | 14W | 35~41
0688~ | 17.46 ~
1146| UN 88 14857 | 16U |29~
0749~ | 19.02~
UNS Jas 9025 | 18| 20~34
ya | UNF | 0750~ | 1908 6y (20~
NPSM 1.029 26.14 | 14U | 49
1S02281|  1.041 26.44 | 14W | 35 ~41
0813~ | 2064~

1316| UN s s | 16U [20~34

0875~ | 2223~
UNF S 223> | 14u |29~

7/8 0874~ | 2220~
UNS o 220~ | 18U [20~34
1SO2284|  1.189 3020 | 14W | 35~41

DU=2=Z7714. . W= 1y b, M=Xx— KL

& Swagelok aLE Y F « #— »

DREPFHFNTVETS,

74 —LIZE UL W M

(Re—TicHe<)



H FAnL-&7

2 BUsBUNES (X
H4ZX | AUHRE | 1> F mm EvyFV | R=2

1.000 ~ | 25.40 ~
UNS | 5083 | 2497

NPSM 1.287 32.69 11.5U 49
1SO 228/1 1.309 33.25 11W |35~ 41

UN 1.063 ~ | 27.00 ~ (12U /
1.049 26.64 14U

1.063 ~ | 27.00 ~
UN 1.0561 | 26.70

11/8 [1S0228/1 1.492 37.90 11W |35~ 41
1.188 ~ | 30.16 ~

14U |29 ~ 34

29 ~ 34

11/16
16U |29 ~ 34

1316 UN 188~ 1995557 | 12U |29 ~34
1250 ~ | 31.75 ~
UNF 1231 | 8157 | 12U |29~34
T4 \PsM | 1632 | 4145 | 1150 49
150228/1| 1.650 | 41.91 | 11W | 35 ~ 41
1313~ | 33.34 ~
1516 UN By | B35 | 12u |29 ~34
1375~ | 34.93 ~
138 | UNF S |23 | 120 |29~34
1438 ~ | 36.51 ~
1746 UN 1o | %2l | 12U |29 ~34
s | _NPSM_| 1871 | 4752 115U 49
1S0228/1| 1.882 | 47.80 | 11W | 35 ~ 41
1625~ | 4128 ~ | 120/ | 50
158 | UN 1612 | 4094 | 200 |22~34
11116] UN | 1688~ | 4286~ | 1o |29~ 34

1.674 42.53
13/4 |180228/1| 2.116 53.75 11W |35~ 41
1.875 ~ | 47.63 ~

178 UN B0 | 418557 | 120 |29~ 34
2.000 ~ | 50.80 ~
, UN 1.087 | 5046 | 12U |29~34

1SO228/1 | 2.347 59.61 11W |35~ 41
NPSM 2.345 59.56 11.5U 49

2.500 ~ | 63.50 ~
21/2 UN 2487 63.16 12U |29 ~ 34

8 0.310 7.88 1.0M |42~ 48
10 0.389 9.88 1.0M |42~ 48
12 0.467 11.85 1.5M |42~ 48

A— kL 0.468 11.88 1.0M |42~ 48
14 0.545 13.85 1.5M |42 ~ 48
16 0.624 15.85 1.5M |42 ~ 48
18 0.703 17.85 1.5M |42 ~ 48

DU=2=ZT74. . W= 1y b, M=X—FJL
% Swagelok B UEYF « = « T4 —L4LICIE, UL W, M
DREDPFNTONET, (Rre—=TIThE <)

15



16

FARL—67

h U

30

33

36

38

39

X —=hIL

42

45

48

50

52

56

60

HUEh UHEF X
1 F mm | EyFD
0.781 19.85 1.5M
0.860 21.85 1.5M
0.939 23.85 1.5M
1.018 25.85 1.5M
1.056 26.82 2.0M
1.057 26.85 1.5M
1.174 29.82 2.0M
1.175 29.85 1.5M
1.292 32.82 2.0M
1.293 32.85 1.5M
1.410 35.82 2.0M
1.411 35.85 1.5M
1.490 37.85 1.5M
1.528 38.92 2.0M
1.530 38.85 1.5M
1.647 41.82 2.0M
1.648 41.85 1.5M
1.765 44.82 2.0M
1.766 44.85 1.5M
1.883 47.82 2.0M
1.884 47.85 1.5M
1.961 49.82 2.0M
2.040 51.82 2.0M
2.041 51.85 1.5M
2.198 55.82 2.0M
2.355 59.82 2.0M

42 ~ 48

DU=2=2T7714. W="T 1y b M=X—RJL
% Swagelok s LE Y F « = -

M ORRFFFNTVET,

TA—LIZIE Ul W,

FE I RBLUYAIINF124>F%713344>FDISO7/1
BUBELUNPTRUIE, FEBICLBAEETD 2D,
BATEIOERETEH T A, FHREZBNETD
i KFXI N2 —PREBELBEVHYET,
FMICOZTELTE. Xv—yOy 7iIRERESH
FTHAVEDE LN,



B FThl-o7

ABE AT LR UARY A X3 ROBIECERIC—FL
BWBEENHUET, INTORLICIEK, SE&FL
BAHEEPTFETINLS5TT, CORDIFHRIZ.
BUMFORBAERTREL  BEQL 2T S
HDHARELT, ZHEALLEE Y,

A B0 UIMEY 1 X
#4142 | B UHRK 1> F mm EyFO| R=%

1116 | 1S0228/1 | 0.259 656 | 28W | 35 ~ 41
s 150228/ | 0.357 857 | 28W | 35 ~ 41
NPSM | 0.361 917 | 270 | 49
1 |1S0228/1 | 0451 | 1145 | 1ow | 35~41
NPSM | 0474 | 1204 | 18U | 49
0277 ~ | 7.04~
e UNF oI | T4 | 2au | 29~34
0281 ~ | 714~
UN 2| Taes | 280 | 29~ 34
0.340 ~ | 8.64~
UNF A0 | BoAs | 24U | 29~34
3/8 [1s0228/1 | 0589 | 14.95 | 19W | 35 ~ 41
NPSM | 0608 | 1544 | 18U | 49
0.395 ~ | 10.03 ~
e UNF o905 | %%, | 200 | 29~ 34
0402 ~ | 10.21 ~
UNS o2 | %20 | 24U | 29~34
0457 ~ | 11.61 ~
o UNF 0446 | 1133 | 20U | 29~34

1SO 228/1 0.734 18.63 14W | 35 ~ 41
NPSM 0.753 19.13 14U 49

0.515~ | 13.08 ~
9/16 UNF 0.502 12.75 18U | 29 ~ 34

0.578 ~ | 14.68 ~
sg | UNF 0565 | 1435 | 18U |29~34

1SO 228/1 0.811 20.59 14W | 35 ~ 41
0.634 ~ | 16.10 ~

11716 UN ooy | 192957 | 16U | 20~34
0703 ~ | 17.86 ~

UNS qas | B | 18U | 29~34

34 UNF | 0707~ 117.96 ~ | 45 | 29 ~ 34

0.682 17.32
1SO 228/1 0.949 24.12 14W | 35 ~ 41
NPSM 0.964 24.49 14U 49
0.759 ~ | 19.28 ~

13/16 UN 0.745 18.92 16U | 29 ~ 34
0.814 ~ | 20.68 ~

UNF 0.798 2027 14U | 29~ 34

7/8 UNS 0.828 ~ | 21.03 ~ 18U | 29 ~ 34

0.815 20.70
1SO228/1 | 1.098 27.88 | 14W | 35 ~ 41
DU=2=ZT714 . W="71v h M=X— )L
& Swagelok B LEYF « = « T4 —LICIE. UL W, M
DFRRPFNTVET, (R—TicHki<)

17




18

H FAnL-57F

gg FUHR LAEY M X
H4ZX | ALHEE| 1>F mm  |EyFY| x—o
1.240 ~ | 31.50 ~
1546 | UN 2407 | 3180 | 12u |20 ~34
0038 ~ | 23.83 ~
UNs | 0938~ | 2383~ 1 44y |20~34
T [1sO228/1| 1.193 | 3029 | 11W |35~ 41
NPSM | 1206 | 3063 |1150| 49
0990 ~ | 2515~ |120 /| ;0 _
11716  UN 0972 | 2469 | 14U |29734
11/8 |1SO228/1| 1.376 | 3494 | 11W | 35 ~ 41
1115 ~ | 28.32 ~
1316| UN S5~ 2832~ | 12U 20~34
1178 ~ | 29.92 ~
UNF | 178~ 12982 1 4oy |20~ 34
114 [sO208/1| 1534 | 3895 | 11W | 35 ~ 41
NPSM | 1550 | 89.37 | 115U | 49
1.303 ~ | 3310 ~
138 | UNF | 1303~ 13310~ 4oy |29~ 34
1.365 ~ | 34.67 ~
17M46| UN 368 | 3487~ | 12y |20~34
s 12 |ILNPSM_|_ 1780 | 4547 [ 1150 49
1S0228/1| 1.766 | 4485 | 11W |35~ 41
1582~ | 4018 ~ [12U /| 50 _
1568 | UN 1535 | 3899 | 20U |29 34
1615 ~ | 41.02 ~
111/16| UN BI85 | 41925 | 120 |20~34
13/4 |1S0228/1| 2.000 | 5079 | 11W |35 ~ 41
1803 ~ | 45.80 ~
17/8 | UN 808, | 45895 | 120 |20~34
1.028 ~ | 48.97 ~
UN 1910 | 4851 | 12V |29~34
2 [1s0228/1| 2.231 | 5666 | 11W | 35 ~ 41
NPSM | 2264 | 5751 | 115U | 49
2.428 ~ | 61.67 ~
21/2 | UN 28~ | 8187~ | 12U |29~34
8 0.286 798 | 1.0M
10 0.356 9.04 | 1.0M
15 | #— v [0a%0 | Hose | 15M | 42~48
0444 | 1127 | 1.0M
14 0509 | 12.92 | 1.5M

DU=2=Z774. . W=" 1y b, M=X%— kL

& Swagelok s LE Y F « = «

DRRDPFNTVET,

T4 —=LICIE UL W M

CRx=21cHE<)



H FApL-H7

gg’ FUHR LHEY 1 X
HY4X | RURIE | 1> F mm  |EyFY| -

16 0.587 14.92 1.5M
18 0.666 16.92 1.5M
20 0.745 18.92 1.5M
22 0.824 20.92 1.5M
24 0.887 22.53 1.5M
26 0.966 2453 | 1.5M
o7 1.005 25.53 1.5M

1.007 25.58 2.0M
30 1.125 28.58 2.0M

1.139 28.92 1.5M

1.241 31.53 1.5M
33 1.243 31.58 2.0M

1.359 34.53 1.5M
36 1.361 34.58 2.0M

*— KL 42 ~ 48

38 1.438 3653 | 1.5M

1.477 37.53 1.5M
39 1.479 37.58 2.0M
4 1.596 40.53 1.5M

1.598 40.58 2.0M
45 1.694 43.02 2.0M

1.729 43.92 1.5M
48 1.832 46.53 1.5M

1.834 46.57 2.0M
50 1.891 48.02 2.0M
1.969 50.02 2.0M

52

1.989 50.23 1.5M
56 2.149 54.57 2.0M
60 2.284 58.02 2.0M

DU=2=ZT7714. W=7 1y b, M=X—FJL
& Swagelok B UEYF « =2 « Tx—LITIE. U, W,
M DERRIFFONTVET,

19



20

T=/N=hU

F—N—RhUEEATIEIE. UToEMEs &

IBRICTFEL AW,

YLk, F-NX—hUBTEREhET,

BEAT—NX—RUICRYLT—LFEFERL
T. VAT LGB ES—ILL, ALOHLY
EBAIEL TL E &L,

B Swagelok PTFE 7 — 7. SWAK @ #5514
Bl >—IE (PTFEEHE %1 7). PTFE 7
)—ERRB LY —LEILG EOERIE. BB
BEE O —HSEEE H B> TV E T, TEBH
EZEHLTVWEVWEERLTNY @I ThE D
E.PLUDPRBIZEZAYHIET,

B> —VESSUEBRIEHBAE LK, (2R
L, HOHMUEIRBARTT, MLIER
OEREIRET 2R IEH ) TE A,



F—iX\—hl
NPT U

(ASME B1.20.1 (C1E4)
i

mF—/x—hl

(7—IN—AE 11°47) \
B R CILOAE : 60° 14
BEYF I AFYEEYD

B UL TRIE T

ISO7/1

(JISB0203. EN 10226-1 (Z

LEE))

i

B F—/8—R0
(F—/IN—fE 1 1°47)

B B UIUDERETERP I

B HUILOAE : 55° ear

BEYF I AFYEYD =
UL cllE

21



IVK -39 2avOhRli47
F—nN—nl

ENPTHLU
B NPTHLU (0Y—0r=)

H BSPT#hU
BLYIX—EyF
WUn L
¥4 NPT
(1>7) NPT ©r-nRk) | 1s071
116 1/16-27 1/16-27 1/16-28
1/8 1/8-27 1/8-27 1/8-28
1/4 1/4-18 1/4-18 1/4-19
358 3/8-18 3/8-18 3/8-19
1/2 1/2-14 1/2-14 1/2-14
3/4 3/4-14 3/4-14 3/4-14
1 1-11.5 1-11.5 1-11
11/4 11/4-115 11/4-11.5 11/4-11
11/2 11/2-11.5 11/2-11.5 11/2-11
2 2-11.5 2-11.5 2-11

FAB I RUCHAINPIR A FE-E3414>FDISOTN
BUBEUNPT U, FEBICESBAZFTDLD.
BT A2DIIBRETEHY £ A, EFELHNEZTD
(K XFRXA N -2 —DPUBEEHZENHVET,
HMCOXELTR. XYy —yOy 7HERSSH
FTHEVADELLES L,

22



IVK-a%9Yav0nRLs47
7T—/N—h(l

NPT 2l

i A
¥ —iLiE H#F al
7 UEp
(&= WA BE) NPT ASME B1.20.1

EhAL: HTILRICET—N—hL(F—
IN—FBFE 1147 B UILOAE :
60°) MV TVET,

HhU: HITIL NIZIET—/N—hl (F7—
IS—FBE1°47 B UILDAE60°)

PRV TVWET,
Y=NWIB: T—NN—RhUHTI—IEFRL
7,

23



24

IVKN -39 3v0hliq47

T—=/N\—1h

NPT H L (O

C

¥ =IR)

AR
¥ — il #E BL
0 U > 7 DEH B ASMEB1.20.1
hl: BTIY RICIR/NEDONPT U »
VT HY ABBOBICIEO ) >
TENSHNET,
HHal BHII>FICENPTRUPRFNT

bW RERFESTRAL-XTT,

Y=NMUB: OV T EHTILR—% > MEAEIS
BLAUT, - EBRLET,



IVK-23%7%3v0RUE1A7
F—N—fl

JISR. JISRc
BSPT
DIN 3852 Part 2, Type C

iR RE
o —IIE wF hl
JIS B8363

S BS 5200 IS0 7/1
DIN 3852 Part2

shl: BT RIZIERT—/N—RL (F—
IN—EE 147 . R CILDOAE :
55°) BTN TUVWET,

Hhl: HITILRICWET—/N—hl (7—
IN—FAE 147 b CILOBAE:
55°) PRIV TWET,

S—WEB: T—N—RUBTI—LETRKL
7,

25



26

FiThal
FARLEEDICR - Ox a3 i R
BWMTELLFEREhTWET, T>K - Oz
A DRI TUEBEZELBEELETY. Z0OL
Clid. — a3 24 70OFTHRL. 2F1),
ASMEB1.1 (=771 4 L), I1SO228/1. ISO
261 DWTFNAICYTIITY) TF (—2BEBRL),
HMAEHEBIWMFORLCILRAEI»FTICE ST
W37, R CIWWOAIRE. ER. ERIE. W
ICFSLEBA, ZDEHD HRTZY R O
T, EEEALSHPOEBRTOEMICL ST
SN EERTIVESGSN HYET, FiTLD
BE. V-LEIRTRETT L, $EHLELA,
7= UEEXPMEICE > Tid, R UEESI 2@
BAT3586H0 %7,

=774l
(ASMEB1.1 (Z#8)

i
B FfTHl

B ROCLUDESARE
TEENES
B A UILOAE : 60° \

B AEY A XB LU F
12 F %7 O U LB TRE

nLyU-x

BUN:shU. HRL

BUNR: 50 U0& (b UILOTEAN & 0L

B UNC /UNRC:¥B#BLY)—-X

B UNF /UNRF: #iBb L) —X

B UNEF / UNREF : #fiBH U2 —X

B UNS_,/UNRS: 4% U MBI X By F.
PHEHERIZEICHAEDE L)



FiThal
1SO 228/1
(JISB0202. BSPP (Z#H)
5
B FEiTRl
B HBUILUDESRE
TEEI AWV

B RUILUDARE  55°
WA FHEEND
fa UILE THRIE

X—kibal
(1SO 261.J1S B0205.ASME B1.13M | 1)

i
B FfThl
B BUILUDESRE

EENF D

B OUCILOARE : 60°

mIUYAEYD
fa UL TRIE \

NPSM
(ASME B1.20.1 (Z4B)

i
B FfTHl
B OUCLUDESRE

TERPES

B RUIUDOAE :60°

WA FYEEYD \
UL TRIE




28

IVK-a%92Ya3v0hlieq47
1=-774hl

B SAE 37° (JIC)
B SAE FiThL (OVU Y7 - KX)
B EThL (0 ¥—IxK)
B SAE45°
B SAEJ14530 ) v JXEY — v
W SO 8434-3
B SAE42° #7 L7 —

SAE (Society of Automotive Engineers :
REEHERMEHRS ) WF L1 7

O RLYSIX—EyF
AL ‘ 42°
H4Z oYvy- 0= i
(A>7)| 37° 2 x 45° | J1453 | 7L 7 -
1/8 | 51624 | 51624 | 51624 | 51624 | — 5/16-28
3/16 3824 | 3824 | 3824 | 32| — 3/8-24
1/4 | 71620| 71620 | 71620 | 71620 | 9M6-18 | 71624
5/16 1220 1220|1220 1R20| — 1/2-20
3/8 | 91618 | 916-18| 91618 |  5/8-18 | 11/16-16 |  5/8-18
716 | — - - 11616 | — 11/16-16
1/2 3416 | 3416 | 3416 | 3416 | 131616 |  3/4-16
5/8 70814 | 7814 | 7814 | 7814 14| 7814
3/4 | 114612 | 111612 | 11/6-12 | 11746-14 | 131612 | 11/16-1
7/8 | 131612 | 131612 | 13/16-12| 11412 — 11/4-12
1| 151612 | 150612 | 151612 — 17612 —
11/4 | 15612 | 156812 15812 — |1111612] —
112 | 176812 176812| 17812 — 22 —
2 21012 21242 2112 — - -
* £ER




Ivk-azx9a3v0hls147
177400

SAE 37° (JIC)

Fa—7 =7
BB
o=@ #HF Bt

37°7 L7 —REDES | SAEJ514 ASMEB1.1

Shl: BFTILRICEFETRUIMFNT
HV,37° =2 F—=IN—=IlhH >
TWET,

Hhl: HTILRICEFTRUIAFNT
BY Fa—-—TICWUFTEFY
NES7 7L T7—F /1837 7—
N=DT > ReEfHAEDETWV
7,

I=MWEUB: BT T /N—& . T—IN—TF>
KEAEFEILT7— « F2a—TOR
FEET., D-NLEEERLET,

29



IVK-a%92Ya3v0hlieq47
1=-774hl

SAEEfTRL OV T - KX)

ovry
AR
=B ¥ L
P SAE J1926
O > JDEHE 1SO 11926 ASMEB1.1

hl: BTILFRICBFTRLBLD
ONIHWFHVWTWLET,

Hhl: HTIL RICEHFETRUIFNT
BY.T—IX=H 0 TILESE
LEd,

I=WEE: OV T ET—IN—ICH LA T,
SIVETRLET,

30



Ivk-azx9a3v0hls147
177400

FTaL (0 ¥ —LR)

/

ouryJ
AR
¥ =& #F nl
0 V> 7 DERE L ASMEB1.1

hl: BTIXRICEFTRUIFNT
BY. RABORBICKEOYTE
PHYNET,

Hht: HTIL NICEFETLBLIPFNT
B KEAWBFES TCAL—XTT,
=NIBE: OV T EHTILKR—22 MAEI
BULMTT, o—ILEFRLET,

31



32

IVKN-A%93v0RLE14T

1=-774hl

SAE 45°

AR
o= IiE BT hl
o - SAE J512
45° 7 L7 —REDEE SAEJ513 ASMEB1.1

Shl: BTICRIZRETRBUIPIFAFNT
BV, 45—« F—=IN—I(ZH >
TWVWET,

Hhl: HTITLRIZEFETRBUIFNT
B, Fa-—TJICRYFFEFY
b&4s°T L7 —F /213 45°T —
N=DTZ > ReiAEDETY

7,

=B BTT—IN—E . FT—IN— - T
REAFITILT— - F2a—TOR
BET. O —LETRLES,




Ivk-azx9a3v0hls147
177400

SAEJ14530 UV /XK@Y — v
ISO 8434-3

oury
ERRE
=B ¥ U
0 Y7 OEH SAE J1453
BEOE 1SO8434-3 ASMEB1.1

shi: BTICRIZEFETRLSLULO
JogdpftntunwEd, 0y
. MFOEmDEBICEYMF TSN
TWET,

Hhl: HTILRICEFTRLIPFNT
WET, T/ KRFqICh LA
EHTFy hT.ESHEERDT T >
FERTFAICEELTWET,

I—VEE: MFORMCETO Y T EEMEL
—(\ D—Jb’&ﬁﬂﬁbiﬂ'o

33



IVK-a%92Ya3v0hlieq47
—771RL

SAE42° #7 L7 —

ey

cFa-TEERALEVES

£

7L7— - Fa1-7%ERATIHE

BRARE
o= WE H#F hl
TUTNMEES SAEJ512 ASMEB1.1
HhL: BIILRICERFTRUIFNTS
VT —IN—AE I 42° F /=13 45°
T,
Hhl: HTIT L RICEFETRHLL. LU

42°W T LT — « Y—NEERYT
S RPRFNTVET,
Y=NBE: BTHFOT—N—ETL T —
Fa—TEDORE. £ ETL
7— = bMETEES-ILVEER
bia_o
34



IVK-A9Ya3v0Ohli17
ISO228/1 2 U
B JISERFETRL

BSPP (British Standard Pipe Parallel :
RERBERTETNALY) * BER

W JIS30° 7L 7 —

B DINEN 837-1 & & U DIN EN 837-3,Type B
B DIN 3852 Part2,Type A

M DIN 3852 Part2,Type B

W BS 5380 : 1984 (KE# %)

P, BLHSLIX(1>F)—EyF

nL DINEN [DIN3852|DIN 3852

H1Z JIS30° |837-1,DIN| Part2, | Part2, |BS5380:

(1>%)|BSPP®|7 L7 —| EN§37-3 | TypeA | TypeB | 1984
116 | — — — — |11628| —
18 | 1828 — 1/8-28| 1/8-28| 1/8-28| 1/8-28

1/4 | 1419 1419 1/4-19| 1/4-19| 1/a-19| 1/4-19
3/8 | 3m8-19| 3819 — 3/8-19| 3/8-19| 3/8-19
172 | 214 14| 4| A4 1244 1/2-14
5/8 | 5814 — — 5/8-14| 5/8-14| 5/8-14
3/4 | 3414 3414 — 3/4-14| 3/a-14| 3/a-14
78 | — — — 7/8-14| 7814 —

1 1| | = [ETH EEE R
118 — — — [rst|rs1t]| —
14 [1T1a11 [T a1 — 117411 |1 174111 1/a-11
12 [Tt [t et — [Tzt |1 17211
134 — — — [1em1t|1am11| —

2 241 21| — 21| 21| 211

DJUIS ERFITR U ICHEY

35



36

IVKN-A%93v0RLE14T
1ISO228/1 AL
JISERKRL

BSPP
(British Standard Pipe Parallel: REREERFETALY)
* BER

=
e 1
~—
| |

R
=g HEF L
30° 7 > JIIVREDES JIS B8363
F7/130 02T DEH BS 5200 1SO 228/1

JIS £ BSPP DERTFTR UM#F X, #BiE- 4R - TiED
RALCTY,

hl: BTIY RICEFETBLIPFNT
BV 30T —/IN=ICHE->TWVWET,
Hhtl: T T FIICEFE30°a—>"

F—IN— 52 RICEY) T 7=

FFRLOFy VTV ET,

=B BTHFOT—/N—&30°00—2>-

FT—=IN—TJZ L RKEDET., ¥—
WEBKRLET,



IVKN-aA9Y3v0hli17
ISO228/1 2 U

JIS30° 7 L7 —

HERRE
=B HEF fl
3;;:7‘;/7'{’;%@@@% o | sisB8363 | 1SO228/1
hl: BTILRICEFTRALIFNTS
V.30 =2« 7—=NN—=(lk>T
WE7,
Hhl: HTILNEFETRLPFNTS

W, Fa-—TICBFIEFy bE
30° 7L 7 —% -1k 3007 —/8—DY
U REHAEDETVET,
=B BTT—N—&. T—IN— - TF>
REARILT— « F2a—TORE
BT, v -ILEFERLET,
37



IVKN-A%93v0RLE14T
1ISO228/1 AL

JIS B0202
DIN EN837-1 & & U DIN EN 837-3,Type B

Haa Lo j WE |

HhL? : )
T PTEE

R R

v —IiE HwF nl

L DINEN 837-1 1S0 228/1
AR b ORERE 837-3 JISB0202

hl: BTILVNICEFTRLUBLTAHX
Ty NOARRICEETSAEDT Y b
PRVWTVWET,

O®Hhl: NJTI/ FICIEFETRUPHFNTS
. MFRBEOH T A —KTHH
Zb_/ N »—ﬁl: [/i_d_o

QHhl: HTIY RICEFETROIHFNTS
W, MERBOHY 2 —KRT7HH
Ay MIEELET, HY 42—
K7D A ZERELLTWB 8,
BTILRRARTy MEBLUA
T, BRICY—IAIBAEBEET,

=B BTHFCHOTHFCORTHI T v
FEEMELT.O—VETBRLET,

38




IVK-A9Ya3v0Ohli17
1ISO228/1 A U

DIN 3852 Part2,Type A

EEHZRT Y b

peiiberk g
o= IiE HF l

HZry b OIERE DIN 3852 Part2 1SO 228/1

hl: BITILRICRFTRUIFNT
BN BOWKIEZA AL —FTT,

HRL: HTILRICERFETREIHFNT
B . KARFES>TAL—XTT,

=B : AL - EROBEFESTX
L—XEREEDETHI T v b
EEMLT. Y —LETRLET,

HATFy bt =L« X&)V« HATFy b, £
FEARICISA MY —%EEBL
= A &I HX 4y b D {EHRIEE
T3,

39



IVKN-A%93v0RLE14T
1ISO228/1 AL

DIN 3852 Part2,Type B

3B R4

o= IiE HF fl
F—Ib« X8I« Ay | DIN3B52Part2 | 1SO228/1

HBL: BITILPFCRERFTRUPFNT
BY, BOWRRT > TILTE,

HhL: BHITILFICRFEFTRUIFNT
B RERBFS5TAL—XTT,

S—MIB: T IAHIROBEFES TR Li—
ZEREEDETHR v MEE
LT o—IVEFRLET,

HRry bt 22 HRIy NOFER%E HED
LET,

40




IVK-A9Ya3v0Ohli17
1ISO228/1 A U

BS 5380 : 1984 (XE##&)

S|

ovry

it AR
o —LE BT al

O > 7 DEHE BS5380 : 1984 | 1SO228/1

Fhi: BTILRNICERFETRUB L
OULIPfFVTWET,

Hhl: HT I RICRFTRUIFNT
B . FT—=X=p 0N JIHEE
LET,

I=WIE: OV T T —IN—ICHR LT
9-»*&%)& [/ij-o

41



IVKN-A%93v0RLE14T

X =ML (ISO261) L

W DIN7631

B JISERFTAL (x—kFhl)

B DINEN 837-1 & & U DINEN 837-3,Type B
M DIN 3852 Part1,Type A

W DIN 3852 Part1,Type B

M ISO6149-1. 1SO6149-2. 1SO6149-3

hLUHIAXEYF

FU DINEN | DIN DIN
hl JIS 837-1. | 3852 3852 DIN
#4X| DIN | EFR¥{ |DINEN| Part1 | Part1 3852
(mm)| 7631 |[(x—h)| 837-3 | TypeA | TypeB | Part3

M8 — — — M8 x 1 M8 X 1 M8 x 1
M10|M10X 1 - M10X1 |[M10X1 [MIOX1 |M10X1
M12|M12X 1.5 — M12X 15| M12x1.5( M12X1.5| M12X 1.5
M14|M14X15|M14X 1.5 — M14X1.5| M14Xx 15| M14x1.5
M16 |M16X 1.5 — — M16Xx1.5| M16Xx 1.5| M16x 1.5
M18 |M18Xx1.5|M18X 1.5 — M18x1.5| M18x 1.5| M18x 1.5
M20 — — M20x1.5 | M20X 1.5/ M20 x1.5| M20X 1.5
M22 |M22X 1.5|M22X 1.5 — M22 X 1.5| M22 X 1.5| M22x 1.5
M24 — — — M24 X 1.5| M24 x1.5 —
M26 |M26 X 1.5 — — M26 X 1.5| M26 X 1.5| M26 X 1.5
M27 - M27 x2.0 — M27 X 2.0| M27 X 2.0| M27 x 2.0
M30x1.5 — — M30X1.5| M30x1.5 —
M30 - - - M30x2.0{ M30X 2.0 —
M33 — M33x2.0 — M30x2.0{ M30X2.0{ M30x2.0

— — — M36X15|M36x1.5| —

M36 - - - M36x2.0| M36X2.0{ —

M38 | M38Xx 1.5 — — M38x1.5| M38X15( —

M39 — — — M39X15|M39x15( —
- M42x1.5 — M42X2.0| M42x2.0| M42x 2.0

Ma2 - - - M42x2.0| M42x2.0[ —

M45x2.0 — — M45x 15| M45x1.5( —

Mas - - - M45x2.0| M45X2.0( —
- - - M48x 1.5| M48 X 1.5| M48 x 2.0

M48 — — — M48x2.0| M48x2.0[ —
M50 — M50 x 2.0 — — — M50 x 2.0

M52 1.5 — — M52x 15| M52X15( —

M2 — — — M52X2.0| M52x2.0[ —

M56 — — — M56x2.0| M56X2.0{  —
M60 — M60 X 2.0 — M60 x 2.0{ M60 X 2.0 M60 x 2.0

42



IVK-ax9Yav0hlLs147
X =ML (1ISO261) L

DIN 7631

ovry

A
A

BERARE
- MEE ¥ BU
FA—TF Y= J—ZE X =KL
ARy DIN7631 | (150261)

HAL: HBTICRCEEFRALFFNT
B .B0°F == B> TVET,

HhlL: HTINCERITA—-—TF =
J =X TS RICY 1 =F
TLoFy MPFVTUVET,
Jga—7J -« —IJbe J =X IF.
OULTHDVTWVWBIEEHHY)
9,

Y-MiB: BTHFOF—/N—sO-T -
Y=l J—XEDET. ¥—I
EWRLET,

43



44

IVN-3%92a3v0RLE17
X—=PhJ (1ISO261) 2 L

JISERTFTRL (x—brhaal)

ERARE
S —LfE ’F Bl
30° 7L J VKA EES JISB8363 (féagejr)
Fnl: FTI>RICEFTLLUIPFNT
BV, 30°F—/N—IlhE-oTWVWE
T
HRAL:  HIILFICE30°a—> - 7 —

IN—« T Z 2 RIZEY) F 0 21T
BLOFy bHPRFNTVET,

V=B bTHFOT—/N—E 30002 -
T—IN— « TS REDET. ¥—
WETBHRLET,



IVKN-3A723v0RLEM4T
X—=PhJI(1ISO261) 2 L

DINEN 837-1 & & U DIN EN 837-3,Type B

HaLo ‘%l

HaLo %|

BRI
S - NiEE #F Bl
o DIN EN837-1 A= RIb
HRY oy hDEHE DIN EN837-3 (1IS0261)

HntL: BTILRIZRFETRLELUAX
v NORBRICEETSAED Y b
PRVWTVWET,

OHhal: ODTIYNICREFTBLIFVTS
N, MERBEOHY L2 —KT7HHZ
FyMIBEELET,

@®Hhl: HTICRICRFETRLUIFVTS
0, MFRBEOD YL 2—KT7HH
24y MCEBLET, DY 42—
R7DH A XERZELLTWVWDED,
BTICRREHZRSTy MERUA
T BEICY—IVUB NEZET,

=B BTHFEHTHFEORITH RS v b
EEMRLTC.Y—VETRLET,

45



46

IVN-3%92a3v0RLE17
X—=PhJ (1ISO261) 2 L

DIN 3852 Part1,Type A

%#ﬁz7/h
BERARE
ST BF BU
HR4y bOESE DIN 3852 Part 1 (f‘ 30 2";5
BRL: BTILNCRFEFRUPHVT

Y. BOBKEA ML —FTT,

Hhl: HTIRICEETRBUIFNT
B REWBFSTAL—XTT,

=B AL - NEROBEFSTX
L—ZAEREEDBTHIT v b
EEMLT. >—LETRLET,

HRATFy b =L« X&)« HXFy b, %
FIEARICISX N —%EBEL
=X &I« A4y bH{ERRIEE
T,




IVKN-3A723v0RLEM4T
X—=PhJI(1ISO261) 2 L

DIN 3852 Part1,Type B

A= ABI - HRTy b

i

B \

|
)
:.
A
\

L

y

\

i AR
=& F al

X— I
(1IS0261)

F— X&)V« Ry | DIN3852Part 1

L : BITIL RIZERFETRBUIPHFNT
B, BOWRKIET > TIVTT,

Hhl: HTIY NICWEFETLBUIGFNT
B REAWGFSTRL-—XTT,

I=MVIB: T ITINHBIROBEFES TR L—
ZHEKREEDETHR Ty MEE
LT, D—ILEFRLET,

HAFy b X&) HRT7y NOFER% B85
LET,

47



IVN-3%92av0RLE147
X=PhJ (1ISO261) 2 L

ISO6149-1. 1SO6149-2. 1SO 6149-3

0|
(@]

Uy

BRI
S - iR wE nL
ovrromsm | DNSE2EAS | 4 1s0261)
Hnl: BIILFRICRERFTRLS LV

OULIHFRHVTVNET,

HRL:  HTIL FCRFTRLIFNT
BY . F—IIN—HPOYULTIZHEE
LT,

S—EB O T ET—IN—ITH LT,
SV ERHRLET,

48



IVK-aA%9Yav0hliq147

NPSM ta LU
NPSM
w
BARK
#F nL
NPSM ASME B1.20.1
O
ALY M1RZ NPSM
(1>F) | bLHIX—EyF
1/8 1/8-27
1/4 1/4-18
3/8 3/8-18
1/2 1/2-14
3/4 3/4-14
1 1-11.5
11/4 11/4-115
11/2 11/2-115
2 2-11.5
L : BITIL RIZERFETRBUIPHFNT
BV . 30°F—/IN—IIE>TVWET,
Hhl: HIT T RICIF300a3—>-

T—IN— T2 RIZEY) fFT 7=
FRLOFy bFRFVTVET,
DB BTHFOT—/N—E30°T—2-
F—N— L REDET. Y —
WETKRLET,

49



50

IVk-a3x9Y3v—hLOBER

IVK-a%9%3Y |~-y B U =y
BSP (British Pipe Standard : ZEEREEMH L *)
BSPP (5200) 36 | 1ISO228/1 27
BS 5380:1984 41 1SO 228/1 27

DIN (Deutsches Institut fiir Normunge.V. : F 1Y TE##&*)

DINEN837-1 & U
DIN EN 837-3, Type B

38 | 1SO228/1 27

DINEN837-1 & & U

DINEN837-3 TypeB | 45 | *— MV (ISO261) | 27

DIN3852Part1,Type A | 46 | *— hJL (1ISO261)

DIN3852Part1,TypeB | 47 | *— hJL (1ISO261)

27
DIN 3852 Part2, Type A | 39 | 1ISO228/1
DIN3852Part2, TypeB | 40 | ISO228/1
DIN 3852 Part2,TypeC | 25 | ISO7/1 21
ISO 6149-1
1SO6149-2 48 | *x— hJL (1ISO261)
ISO 6149-3 27
DIN 7631 43 | x— hJL (1ISO261)

JIS (Japanese Industrial Standard : B AT ¥#1&)
JIS30° 7L 7— (B8363) | 37 | 1SO228/1

JIS (B8363) 36 | 1SO228/1 27
JIS (B8363) 44 | *x— kL (1ISO261)
JIS (B8363) 25 [ 1sO7/1 21

NPSM [National Pipe Straight Mechanical : XEERFETAL (V34 M) *]

sy o | ouesranr | o |

NPT (National PipeTaper : KEEMR T —/¥—1 L *)

e 2

SAE (Society of Automotive Engineers : XE BB EH#iZ S *)

SAE J1453
ovrI7Xmy—n

33

SAE37° (JIC) (U514) | 29

SAE42° 7 L7 —
(U512) 34 | ASMEBI1.1 26
SAE 45° (J512, J513) | 32
SAE Ff1#a L 30
(OV>7KZ) (J1926)
* BER



RUL—IVF-37Y3VDBRK

h U#R#g N=Yy| I¥F-aAx92av "=V
EN 10226-1 o DIN 3852 Part2, Type C o
JISB0203 JIS (B8363)
BSPP (5200) 36
DINEN837-1 & U 38
1SO 228/1 DIN EN 837-3, Type B

o7 | DIN3852Part2, Type A 39
DIN 3852 Part 2, Type B 40
JIS30° 7 L7 — (B8363) | 37
JIS EFAF1T (B8363) 36

JIS B0202

DINEN837-1, 837-3 45
1ISO 261 DIN 3852 Part 1, Type A 46
o7 DIN 3852 Part 1, Type B 47
DIN 3852 Part 3 48
ASME B1.13M
DIN 7631 43
JIS B0205 JIS (B8363) 44
ASME B1.20.1
27 | NPSM 49
ASME B1.20.1
21 | NPT 23
1z=7744% L ASMEB1.1
SAE J1453 33
oVrJ7X|Emy—I
SAE 37° (JIC) (J514) 29
SAE42° # 7 L7 —
ASMEB1.1 26 (J512) 34
SAE45° (J512. J513) 32
SAE F{74 L 30

(O1)>7+K2Z)(J1926)

51



52

B UERIY =

/X2

BUAMEY A X &R T ARBICHERLET
(/XZXOKREICDEZEL TR I R-2—%—
DEFEICBEVTIT->TLEZIW),

=N /EyFERT-

- NAEF—-YBLURLEYF - =%
1DICFEDEFEY—ILTT,

- MAESF-VEFEHRTZE. IR - O
73> — MAE (45°, 37°, 30°) %5
THZENTEET,

RLEYF « ¥—JsERATZE. hLEYF
BTN TEET RLEYF ST
TH—LliE, AZT77A4RCH (1 >FH5E0
ORUIWLE). 94y MaLBH (A F4E0D
RBUILE) . *— MR CA (B LHABRY I X%
SUXA—BMIVTRR) PHY. 5= - T+—
LEEORRTCXANT I ENFTEET,

BLEYF - =¥




FE
ASME

BSPP

BSPT

DIN

1SO 228/1

1SO 261

1Iso7/1

JIS
JIS B0202

JIS B0203
JIS B0205

Metric
(*x=HtIRal)

Metric Straight
(X= MVETRLU)

* ZER

B1.1.:21Z771 R UMIEEZ ISR LN,
B1.20.1. : NPT DIE%Z Z2BB < £ &,
B1.13M.:1S0261 DIE%# TSR £ &L,

British Standard Pipe Parallel (3% E#R
RERFITHR L *) (1SO228/1 #HL)

British Standard Pipe Tapered (ZE#R
BERT—/N—h U*) (EN10226-1 %
#H), 1ISO71 DIEE ZSWL 128 W,

Deutsche Institut flir Normung e. V.
(KA TERE*)

International Standards Organization
(EIRRZE LB *) #RiR 228/1. F1T

B U. SBHAIL 1 JISB0202. BSPP.
DIN 259

International Standards Organization
(EIBRAE(LHEAE *) B8 261, FiTh
U (x=btRl), BlF X — b
T L #F. JISBO205

International Standards Organization
(EIFARAELREE ) R 7N T — /13—
L (f>FhRUL) SBERIR IS
B0203. EN10226-1 (312 LD &)

HAT M

H AL ¥R 1& B0202, 1SO 228/1 MIE
EZBRMEI W,

HA T ##1& B0203, ISO7/1 NIE%
ZBRIZE L,

HA T #MR1& B0205, 1SO261 DIE %
ZEREE N,

ISO261 DIEE TS 1280,

I1SO261 DIE%E TS 1280,

53




54

SAE

UN
UNC/UNRC
UNEF/UNREF
UNF/UNRF
UNR
UNS/UNRS

Unified
(1=77140)

Whitworth
(J1vMal)

* BER

National Pipe Tapered CKEIEH 7 —
IN—R L *)

AHARTIH, EvFER. 1>F0
CHLUERRBLDIHE. B LUILEAD
BB TR, 1>FYE DR LWL
HERLUET, A — ML U DEBEEIE.
BET 30 CILROEREIE LT,

Society of Automotive Engineers
CREBBERIMERS*)
1=T7y74—FEEyFRLIU-X
1zZT77A4¥BRB LY —-X

1= 77 /EHERL ) —-X
1zZ77 4#BRLY)—-X
BhRLDOH

Bkl A1 EvF o rEHrE
betREEHFICHAEDERL)

ASMEB1.1 & £ ¥ ASMEB1.20.1 ®
BHxE ISBEI N,

1S0228/1 LU ISO7/1 DIEE TSR
RV,



55



RELEBOEEICONT
REIIPFTNVELSBETELES. VAT LK
DEFEZZELT. HWREIEBES LSV, e,
MENEANE. BET—-2LGE2ZBLEREE
ETd2E. ¥/, BYERYMT. BIES LU
AVFTFRETODNR., VATLERHAES LV
A-H—DBEFETIOT.FHICTFEFESEE L,
DATFLBHESSIVI-Y -1, BL2EHRKD
BEEZTHOL. HEHI4OTOABE+H TR
< ESL,

COBRXRERT A NS, RERHA FOATZRE
RICRBT B ZzHMIC, RIFEVWELELE,
BAREBROABICKERE OHEBIrELEVE
3. MODESEB->THENETH, AHF—HHE
PELTLES BRI, HEBROABHESE
EhETOT, ZTEECESLY,

Swagelok, SWAK—TM Swagelok Company

© 1998, 2002, 2003, 2005, 2007 Swagelok Company
April 2007, R4

MS-13-77J

8-2008-DS H08P



